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11 Waagerechter Wurf

y Wirft man einen Gegenstand aus der Hohe h
in waagerechter Richtung, so hat die Flug-
bahn die Form einer Parabel mit der Glei-

""" chung y=-ax?+h.

Es gilt a= 3., wobei v die MaBzahl der in

v2
= gemessenen Geschwindigkeit des Gegen-
x  standes in waagerechter Richtung ist.
Die GroBen x, y und h werden in Meter ge-
messen.
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Wie wirkt sich die Ge- % lSOﬁl'ﬁn—
schwindigkeit auf die —

Flugbahn aus? Kannst du
diese Wirkung erkléiiren?

Wie weit vom linken Baum entfernt landet
das vom Flugzeug abgeworfene Versor-
gungspaket?
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a) Gib einen Term zur Berechnung des far-
bigen Dreiecks an. =
b) Fiir welches x hat das Dreieck den A\S AL-
Flicheninhalt 10cm?2? 2. A
° 2
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i

9b M 06-Feb Seite 2



—4xT+6x ~ 0 =0

x/\lz_

X =

\CAQ

(!

-8 = '\l@z ﬂ‘k&?
2o

¢ t Jss SYNNE %)-CMO)'

2. (-2)

-6+ {3¢ -2
- A

-€* %
~1

]

I

€+
= 4
—
~6-4 _
!

9b M 06-Feb Seite 3

= AD Lo @-@wéw‘aco/\ sc‘uulw.‘)



